Олимпиадные задания по химии школьного этапа для уч-ся 11 классов за 2019-2020 
1. Напишите уравнения реакций, соответствующих следующей схеме превращений:
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Укажите структурные формулы всех веществ и условия протекания реакций. Определите вещества X, Y, Z.
2. В колбу с горячей 85%-й серной кислотой внесли смесь гидроксида железа (II) и оксида меди (I). После полного растворения смеси в колбе масса колбы с раствором увеличилась на 19,6 г. Точно такую же навеску исходной смеси внесли в другую колбу с горячей 85%-й азотной кислотой. После полного растворения смеси масса колбы с раствором увеличилась на 14 г. Определите массу навески исходной смеси.
3. Установите строение природной аминокислоты, в реакции которой с этиловым спиртом образуется соединение, молярная масса которого на 37,33% больше молярной массы исходной кислоты.





Олимпиадные задания по химии школьного этапа для уч-ся 11 классов за 2019-2020 
1. Напишите уравнения реакций, соответствующих следующей схеме превращений:
	
СН3СН2СН2СН3

	
→
	
Х
	
→
	
СН3СН2СНСНСН2СН3

            СН3    СН3
	
→
	
Y
	
→
	           СН3
            СН3
	
→
	
Z
	
→
	          СН3
          СН3


Укажите структурные формулы всех веществ и условия протекания реакций. Определите вещества X, Y, Z.
2. В колбу с горячей 85%-й серной кислотой внесли смесь гидроксида железа (II) и оксида меди (I). После полного растворения смеси в колбе масса колбы с раствором увеличилась на 19,6 г. Точно такую же навеску исходной смеси внесли в другую колбу с горячей 85%-й азотной кислотой. После полного растворения смеси масса колбы с раствором увеличилась на 14 г. Определите массу навески исходной смеси.
[bookmark: _GoBack]3. Установите строение природной аминокислоты, в реакции которой с этиловым спиртом образуется соединение, молярная масса которого на 37,33% больше молярной массы исходной кислоты.
